



## Örménykút Község Önkormányzata

Örménykút, Dózsa Gy. u. 26.

Tel., fax: 66/293-101, E-mail: polgarmester@ormenykut.hu

Ö/41-32/2024.

### J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Örménykút Község Önkormányzat képviselő-testületének 2024. december 3-án megtartott rendkívüli képviselő-testületi üléséről.

Jelen vannak: Bohrát Mária polgármester, Sutyinszki Pálné alpolgármester és Molnár Györgyné képviselő.

Tanácskozási joggal meghívottak: Lénártné Dr. Belicza Györgyi jegyző

Jelen van:  
Králikné Hruska Gyöngyi jegyzőkönyvvezető  
Dr. Varga Imre ügyvéd  
Pusztainé Karsai Anita  
Laurinyecz Andrea

#### Bohrát Mária (polgármester)

Köszönt mindenkit a mai rendkívüli ülésen, a jegyzőt, az ügyvéd urat, a Kondorosi hivatal dolgozóit és a jegyzőkönyvvezetőt. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, Adamikné Zuberecz Etelka és Trabachné Bálint Ágnes képviselők nincsenek jelen a mai ülésen. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek a rendkívüli ülésen Sutyinszki Pálné alpolgármestert, jegyzőkönyvvezetőnek Králikné Hruska Gyöngyit javasolja. A jegyzőkönyv-hitelesítő és jegyzőkönyvvezető személyére tett javaslatát szavazásra bocsátja.

Megállapítja, hogy képviselő-testület tagjai a jegyzőkönyv-hitelesítő és jegyzőkönyvvezető személyére tett javaslatot – 3 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül – elfogadják.

#### Bohrát Mária (polgármester)

Az írásban kiadott napirendi pontokat szavazásra bocsátja azzal, hogy a rendkívüli ülést indokolja az első napirendi pont, a bejelentések között pedig a polgármester illetmény változását tárgyalja meg a testület. Megkérdezi, hogy van-e valakinek más javaslata, amennyiben a testületnek nincs más javaslata szavazásra bocsátja a napirendi pontokat. Megállapítja, hogy a képviselő-testületből 3 fő vesz részt a szavazásban, a testület határozatképes.

A képviselő-testület tagjai– 3 igen szavazattal, tartózkodás és ellenvélemény nélkül – meghozta alábbi határozatát.

## HATÁROZAT

### 170/2024. (XII.3.) HATÁROZAT

Örménykút Község Önkormányzat képviselő-testülete a rendkívüli ülés összehívásával és a napirendi pontokkal az alábbi tartalommal egyetért.

#### Napirendi pontok:

1. A közös önkormányzati hivatal létrehozásáról szóló megállapodás módosítása  
Előadó: Bohrát Mária polgármester
2. Bejelentések
  - A polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása

#### 1.Napirendi pont

##### **A közös önkormányzati hivatal létrehozásáról szóló megállapodás módosítása**

##### Bohrát Mária (polgármester)

A 2024. október 29. napján megtartott három településsel együttes ülésen Kondoros Város Önkormányzata, Kardos Község Önkormányzata és Örménykút Község Önkormányzata döntött arra vonatkozóan, hogy Örménykút település is belép a Kondorosi Közös Önkormányzati Hivatal szervezeti kereteibe és 2025. január 1. napjától közösen látják el hivatali feladataikat.

A korábbi két településre vonatkozó megállapodás kiegészítésre került a harmadik településsel.

A Csabacsúd Nagyközség Önkormányzata és Örménykút Község Önkormányzata közötti Csabacsúdi Közös Önkormányzati Hivatalra vonatkozó megszüntetési megállapodás alapján a 11 fő csabacsúdi hivatali létszámból 3 fő foglalkoztatási kötelezettsége Örménykút útján a Kondorosi Közös Önkormányzati Hivatalhoz kerül, mint az egyik jogutódhoz. A másik jogutód a Szarvasi Közös Önkormányzati Hivatal lesz.

A megkötött megállapodás 1 fővel növelte a Kondorosi Közös Önkormányzati Hivatal dolgozói létszámát és ez az 1 fő fog az Örménykúti Kirendeltségen köztisztviselőként dolgozni.

Az átkerülő dolgozók közül 1 fő gyermekvállalást követő távollétben van, 1 fő vezetői jogviszonyban dolgozott és 1 fő próbaidővel rendelkezik.

A 2025. január 1. napján hatályba lépő megállapodás elfogadott szövegének IV. Átmeneti és záró rendelkezések fejezetének 11. pontja a fentiekkel ellentmond:

„11. Örménykút Község Önkormányzata tudomásul veszi, hogy foglalkoztatási kötelezettséget a Csabacsúdi Közös Önkormányzati Hivatalnál fennálló jogviszonyból eredően nem keletkeztet a Hivatalnál.”

A szakmai és gazdasági szempontok figyelembevételével fog kiválasztásra kerülni az az egy fő, aki aktív dolgozóként részt fog venni a Kondorosi Közös Önkormányzati Hivatal munkájában. Ennek a dolgozónak a foglalkoztatási költségei az elfogadott megállapodás szerint is Örménykút Község Önkormányzatát terhelik.

Azoknál az érintett köztisztviselőknél, akik számára a Kondorosi Közös Önkormányzati Hivatalnál nem áll rendelkezésre foglalkoztatási lehetőség a jegyzőnek intézkedést szükséges tennie a közszolgálati jogviszony megszüntetésére.

A most előterjesztett módosítás alapján Örménykút Község Önkormányzata tudomásul veszi, hogy a Csabacsüdi Közös Önkormányzati Hivatalnál fennálló jogviszonyból eredően a Hivatalnál keletkeztetett jogviszonyok vonatkozásában az érintett köztisztviselőkkel kapcsolatosan felmerülő pénzügyi kötelezettség (felmentési időre eső költség, végkielégítés költsége, gyermekvállalás utáni munkába állással kapcsolatos költségek a felmentési védelem időtartama alatt, egyéb foglalkoztatással kapcsolatos juttatások költségei stb.) kizárólagosan Örménykút Község Önkormányzatát terhelik, melynek a megtérítését vállalja a Hivatal részére a felmerülésük időpontjában.

Lénártné dr. Belicza Györgyi (jegyző)

Lényege a módosításnak, hogy 3 fő a jogutódhoz kerül át.

Bohrát Mária (polgármester)

Igen, minden anyagi vonzatot Örménykút vállal. Van-e kérdés, észrevétel? Megállapítja, hogy kérdés, észrevétel nem érkezett. Szavazást rendel el a határozati javaslat elfogadásáról. Megállapítja, hogy a képviselő-testületből 3 fő vesz részt a szavazásban, a testület határozatképes.

A képviselő-testület – 3 igen szavazattal, tartózkodás és ellenvélemény nélkül – meghozta alábbi határozatát.

## **HATÁROZAT**

### **171/2024. (XII.3.) HATÁROZAT**

(1) Örménykút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Kondorosi Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról szóló megállapodás, mint közigazgatási szerződés 2025. január 1. napjával hatályba lépő előterjesztés mellékletét képező módosítását a 2024. október 29. napján megkötött megállapodás eltérő szöveggel történő hatálybalépéséhez és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt szövegét.

(2) Örménykút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza és felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a további szükséges intézkedések és jognyilatkozatok megtételére.

Felelős: Bohrát Mária polgármester és Lénártné Dr. Belicza Györgyi jegyző

Határidő: 2024. december 15.

### **2.Napirendi pont**

#### **Bejelentések**

**- A polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása**

Lénártné dr. Belicza Györgyi (jegyző)

A Magyar Közlöny 119. számában kihirdetésre került A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény módosításáról szóló 2024. évi LVIII. törvény. Az Mőtv. módosított rendelkezései alapján a polgármestert az 500 fő és az az alatti lakosságszámú település esetében a nemzetgazdasági átlagkereset 1,5-szeresének megfelelő összegű illetményre jogosult. Az illetmény számításánál a tárgyévet megelőző évnek a január első napjától december utolsó napjáig tartó időszakára vonatkozó, a legalább 5 főt foglalkoztató vállalkozásoknál, a költségvetési intézményeknél és a foglalkoztatás szempontjából jelentős nonprofit szervezeteknél teljes munkaidőben alkalmazásban állók bruttó átlagkeresetére vonatkozóan a nemzetgazdasági átlagkeresetet kell alapul venni, ami 2023. évre vonatkozóan 589 114 Ft/fő. Az illetmény 100 forintra kerekítve 883 700 forint. Az Mőtv. átmeneti rendelkezései alapján a polgármesteri illetményére vonatkozó új szabályokat 2024. október 1-jétől kell alkalmazni. A polgármester továbbra is havonta az illetményének 15%-ában meghatározott összegű költségtérítésre jogosult, ennek összege 132 555 forint.

Bohrát Mária (polgármester)

Jelzi a döntéshozatalban az érintettségét.

Sutyinszki Pálné (alpolgármester)

Javasolja a képviselő-testület tagjainak, hogy ne zárja ki a döntéshozatalból a polgármestert. A javaslatot szavazásra bocsájtja.

A képviselő-testület tagjai - 2 igen szavazattal, 1 tartózkodással és ellenvélemény nélkül – meghozta alábbi határozatát.

## **HATÁROZAT**

### **172/2024. (XII.3.) HATÁROZAT**

Örménykút Község Önkormányzat képviselő-testülete Bohrát Mária polgármestert nem kívánja kizárni a polgármester illetményét megállapító döntéshozatalból.

Sutyinszki Pálné (alpolgármester)

Szavazást rendel el a polgármester illetményéről. Megállapítja, hogy a képviselő-testületből 3 fő vesz részt a szavazásban, a testület határozatképes.

A képviselő-testület tagjai - 3 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül – meghozta alábbi határozatát.

## **HATÁROZAT**

### **173/2024. (XII.3.) HATÁROZAT**

- (1) Örménykút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2024. október 1. napjától Bohrát Mária polgármester havi illetményét 883.700.- forintban, havi költségterítését 132.555.- forintban állapítja meg.
- (2) Örménykút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza a jegyzőt és a gazdasági vezetőt a szükséges intézkedések megtételével.


Felelős: Lénártné dr. Belicza Györgyi jegyző  
Bencsik Gábor gazdasági vezető

Határidő: értelem szerint


Bohrát Mária (polgármester)

Megkérdezi, hogy ezen kívül van-e még valakinek bejelentése? Tekintettel, hogy további bejelentés nem érkezett az ülést bezárja, a testületnek megköszöni a mai munkáját.


K.m.f.

  
Bohrát Mária  
polgármester



  
Lénártné dr. Belicza Györgyi  
jegyző

Jegyzőkönyv-hitelesítő:

  
Sutyinszki Pálné  
alpolgármester